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          Poznań 05.03.2022r. 
  

 

OGŁOSZENIE – PYTANIA DO SWZ I ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA 

 

Usługi sprzątania pomieszczeń biurowych świadczone dla Wielkopolskiej 

Wojewódzkiej Komendy Ochotniczych Hufców Pracy z siedzibą w Poznaniu 

Nr sprawy: WWK.ZP.tp.1.2022 

 

 

W dniu 04.03.2022r. wpłynęły pytania do0 SWZ . Poniżej treść pytań i odpowiedzi na 

zadane pytania: 

Zestaw I  

Pytanie 1 

Proszę o odpowiedź z jakich przyczyn zostało przesunięcie rozstrzygnięcie przetargu i 

dokładane nowe załączniki . 

Odpowiedź: 

W dniu 03.03.3022r. opublikowane zostało ogłoszenie o zmianie treści SWZ, w 

którym  Zamawiający wskazał, że dokonuje zmiany treści załącznika nr  2 z uwagi 

na brak w poprzednim wzorze miejsca na podanie informacji wymaganej dla 

dokonania oceny punktowej w kryterium społecznym - liczba osób 

niepełnosprawnych zatrudnionych przy realizacji zamówienia . 

Pytanie 2 

Co z dotychczasowymi ofertami już złożonymi ? 

Odpowiedź: 

Oferty należy złożyć na aktualnym formularzu oferty.  W tym celu poprzednio 

złożoną ofertę należy wycofać i złożyć ofertę na aktualnie obowiązującym 

załączniku formularza oferty. 

 

Irena Piotrowicz 
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